

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《思政课是落实立德树人根本任务的关键课程》

新华社北京8月31日电 9月1日出版的第17期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《思政课是落实立德树人根本任务的关键课程》。

文章强调，青少年是祖国的未来、民族的希望。青少年教育最重要的是教给他们正确的思想，引导他们走正路。思政课是落实立德树人根本任务的关键课程，思政课作用不可替代，思政课教师队伍责任重大。办好思政课，最根本的是要全面贯彻党的教育方针，解决好培养什么人、怎样培养人、为谁培养人这个根本问题。办好思政课，就是要开展马克思主义理论教育，用新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，引导学生增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，厚植爱国主义情怀，把爱国情、强国志、报国行自觉融入坚持和发展中国特色社会主义、建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的奋斗之中。

文章指出，办好思政课，要放在世界百年未有之大变局、党和国家事业发展全局中来看待，要从坚持和发展中国特色社会主义、建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的高度来对待。我们党立志于中华民族千秋伟业，必须培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义事业奋斗终身的有用人才。在大中小学循序渐进、螺旋上升地开设思政课非常必要，是培养一代又一代社会主义建设者和接班人的重要保障。

文章指出，讲好思政课不容易，因为这个课要求高。“经师易求，人师难得。”办

好思想政治课关键在教师，关键在发挥教师的积极性、主动性、创造性。思政课教师，要给学生心灵埋下真善美的种子，引导学生扣好人生第一粒扣子。第一，政治要强，要让有信仰的人讲信仰。第二，情怀要深，要有家国情怀、传道情怀、仁爱情怀。第三，思维要新，学会辩证唯物主义和历史唯物主义，创新课堂教学。第四，视野要广，有知识视野、国际视野、历史视野。第五，自律要严，做到上课下一致、网上网下一致。第六，人格要正，用高尚的人格感染学生、赢得学生。

文章指出，要推动思想政治理论课改革创新，不断增强思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性。推动思政课改革创新，要做到以下几个“统一”。坚持政治性和学理性相统一；坚持价值性和知识性相统一；坚持建设性和批判性相统一；坚持理论性和实践性相统一；坚持统一性和多样性相统一；坚持主导性和主体性相统一；坚持灌输性和启发性相统一；坚持显性教育和隐性教育相统一。

文章强调，要加强党对思想政治理论课建设的领导。各级党委要把思政课建设摆上重要议程，在工作格局、队伍建设、支持保障等方面采取有效措施。要推动形成全党全社会努力办好思政课、教师认真讲好思政课、学生积极学好思政课的良好氛围。学校党委要坚持把从严管理和科学治理结合起来，学校党委书记、校长要带头走进课堂，带头推动思政课建设，带头联系思政课教师。要把统筹推进大中小学思政课一体化建设作为一项重要工程，推动思政课建设内涵式发展。各地区各部门负责同志要积极到学校去讲思政课。

前7月我国保险业赔付支出近7500亿元

新华社北京8月31日电（记者 谭谟晓）银保监会日前发布数据显示，今年前7个月，我国保险业实现保费收入3万亿元，同比增长7%；赔付支出7479亿元，同比增长3.1%。

今年以来，保险业整体运行稳健，服务实体经济质效不断提升，风险保障作用有效发挥。

数据显示，前7个月，保险业为全社会提供风险保障4852万亿元，同比增长26.1%。车险、农险、责任险、寿险、健康险、意外险等险种健康发展，为经济社会发展和民生保障提供了有力支持。

截至7月末，保险业资产总额为22.06万亿元。

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

（2020）第49号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准，换发《经营保险业务许可证》。现予以公告。

机构名称：国华人寿保险股份有限公司沈丘支公司
机构编码：000102411624
金融许可证流水号：0254979

业务范围：经营人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险；经中国银保监会批准的其他业务。

批准成立日期：2015年9月17日

住所：河南省周口市沈丘县兆丰大道南段东侧二高对面鑫丰苑1幢416

电话：13803948746

邮编：466300

发证日期：2020年8月31日

发证机关：中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

邮编：466000

太康县国有建设用地使用权 出让成交公示

太自然示字[2020]6号

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等有关法律法规，遵循公开、公正、公平的原则，我局于2020年8月7日至2020年8月28日拍卖出让1宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下：

一、地块基本情况：

宗地 编号	宗地 位置	土地 用途	土地面积 (平方米)	出让年限 (年)	成交价款 (万元)	受让人
TK2019-57	太康县阳夏路东侧、 段亮路南侧	居住兼 容商业	36677.1	居住 70 商业 40	6890	太康县劲松地产 有限公司

二、公示期：2020年8月31日至2020年9月9日

三、该宗地已签订《成交确认书》，在规定时间内签订出让合同，相关事宜在合同中约定。

联系电话：0394-6815019

联系人：李先生

太康县自然资源局
2020年8月31日

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2020年9月8日10时在中原南路段中原二手车交易市场院内三楼会议室，进行公开拍卖标的如下：

一、拍卖标的：旧机动车

二、标的展示地点：标的物所在地

三、标的展示时间：自公告之日起至2020年9月7日16时止

四、报名方式：有意竞买者，请于2020年9月8日前向指定账户交纳竞买保证金1万元（账户名称：河南省中大拍卖有限公司

大拍卖有限公司，开户行：建设银行周口八一路支行，账号：4105017028410000404，保证金必须转账，以实际到账为准，未成交者于会后7个工作日内全额无息退还），竞买人凭银行转账单并携带有效身份证件，到本公司办理竞买手续。
五、报名时间：自公告之日起至2020年9月7日16时止
报名电话：17761672988
联系人：朱经理
河南省中大拍卖有限公司
2020年9月1日

习近平给建设和守护密云水库的乡亲们回信强调

继续守护好密云水库 为建设美丽北京作出新的贡献

新华社北京8月31日电 在密云水库建成60周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8月30日给建设和守护密云水库的乡亲们回信，向他们致以诚挚问候和勉励，并提出殷切期望。

习近平在回信中说，60年前，你们响应党中央号召，积极投身修建密云水库大会战。60年来，你们为了保护水库，关工厂、关矿山，为首都生态环境改善

作出了重要贡献。得知你们发挥好山好水的优势，日子越过越红火，我感到很高兴。

习近平指出，保护生态环境功在当代、利在千秋。北京一万多平方公里的山区是首都重要的生态屏障和水源保护区，地位十分重要。我一直惦念着密云水库。当年修建密云水库是为了防洪防涝，现在它作为北京重要的地表饮用水源地、水资源战略储备基地，已成为

无价之宝。希望你们再接再厉、善作善成，继续守护好密云水库，为建设美丽北京作出新的贡献。

习近平强调，各级党委和政府要深入贯彻生态文明思想，把生态文明建设作为战略性任务来抓，坚持生态优先、绿色发展，加强生态涵养区建设，健全生态补偿机制，共同守护好祖国的绿水青山。1958年，为消除潮白河水患、解决京津地区水荒，京津冀20万建设大军

会战燕山脚下，修建密云水库，实现了“一年拦洪两年建成”的目标。1960年建成后，密云水库发挥了拦洪蓄水、灌溉农田、城市供水、发电等功能，1985年转为主要向首都提供生活用水。党的十八大以来，北京市、密云区坚持践行“绿水青山就是金山银山”发展理念，不断创新完善保水机制举措，实施全方位立体化管控和保护，确保了首都水源安全。

沽水流霞正美好

——天津“工笔”绘就“小康图”

新华社记者 王明浩 刘元旭 白佳丽 刘惟真

循着绿廊和水系，与生态屏障相连的，是总面积约875平方公里的天津四大湿地保护区。大雨初歇，素有“京津绿肺”之称的七里海湿地，雾气氤氲，苇海涌动。

“以前谁来？望出去灰蒙蒙一片。现在倍儿美！日子好了，求什么？就找个好环境、好心情！”64岁的读者杨鑫会对着窗外天蓝如海、翠色如洗的景色感慨道。

百姓的感受，是“阅卷”的分数。全面建成小康社会的“赶考”路上，天津对发展的追求从“有”到“优”，“工笔”绘就“小康图”。

更大范围内，“三区、两带、中屏障”生态骨架自北向南贯穿天津，山、林、湖、海、草、湿地组成的“蓝绿空间”连接京冀，环首都“生态护城河”正在形成。

以质为帅，释放“创新红利”

渤海湾畔，三河汇海。一栋栋砖瓦小楼，见证“小渔村”变“中关村”。

在天津滨海-中关村科技园展示中心，一项项创新成果吸人眼球，其中就有“海翼”号深海滑翔机。“海翼”号最深下潜超过7000米，在大洋中写下数个世界“首次”。“天津深之蓝海洋设备科技有限公司副总经理刘奇说，这背后，有着这家公司申请的超200项专利。

让有梦想的人有舞台，创新企业才能拔节成长。挂牌3年多，天津“中关村”注册企业1700余家，培育出一批原创性重大成果。

不远处的“天津国际生物医药联合研究院”大楼已成功孵化超过310家生物医药企业。“一站式”孵化器服务，让企业心无旁骛搞创新。”研究院党委书记黄亚楼说。

“不曾止步的创新，有国之重器的托举。”“天河一号”每天服务8000余个科研计算任务，为石油开发、装备制造、生物医药、动漫设计等行业累计带来经济效益近百亿元。”国家超算天津中心总工程师冯景华说。

前进村如今已成为一道巨大绿色“墙”的一块“砖”。两年来，这道面积736平方公里的“墙”在天津中心城区和滨海新区铺展。

漫步在绿化林中，74岁的叶宝荣正身着艳丽的中式绣花裙，与老伙伴们拍着视频。“退休了，来享受这‘生态福利’！”

今年上半年，全市工业战略新兴产业比重达25.3%，比去年提升将近5个百分点。”天津市工信局总经济师周胜昔说。

在天津新松机器人自动化有限公司副总裁吕忠伟看来，“软环境”让天津更有魅力。“不为办找理由，只为办好想法。”

着力打造国际一流营商环境，企业最有发言权。仅滨海高新区，今年上半年实际利用内资和外资，分别同比增长15.2%和4.2%；新增市场主体同比增长37%。

科创企业的汇聚，也让“智慧”走入寻常百姓家。

不久前，市民田华购买了中新天津生态城一座智慧小区的住宅。进入小区，智能信箱、智能垃圾箱、智能跑道、智能安防等应用场景无处不在。回到家，呼叫“小度”便可远程问诊，喊声“小欧”就能开关窗帘。“小康有‘AI’更美好！”田华说。

变“聪明”的不止生活。在天津港，越来越多的作业设备实现智能改造。爬高上低、风吹日晒的“蓝领”转身成“白领”。“连女生都可以操作了！”女司机丁亚楠坐在办公室里，远程操控着集装箱门式起重机，不到两分钟便将一个集装箱精准地吊装到转运卡车上。

以人为本，共享“发展厚利”

骤雨正酣。“过去，下雨最糟心。屋顶漏雨、门缝灌水，回家还得‘三级跳坑’。”回忆过去，年过六旬的吕孟学眉头紧锁。

搬进红桥区和苑康和园前，她住在西于庄——天津最大的一片棚户区。上万户居民蜗居在高楼后的“疤痕”中，户均面积12平方米。

“不敢想能住进楼房。”2017年，天津市启动市区三年大面积棚户区改造工程，6.24万户居民搬离了破败逼仄的棚户区，吕孟学家是其中之一。

棚户区退出历史，老旧小区改造仍在进行。从消防、电梯、路灯，到二次供水、燃气、供电，天津市3年来实现3069

个片区的老旧小区改造。

城里居民住新房，村里的张培俊也有了新院。作为天津市农村困难群众危房改造的受益者，武清区汊沽港镇六道口村村民张培俊告别了居住30多年的老破房，拥有了结实、整洁的新居。

今年，天津市仍有重点建设的社会民生保障项目47个，总投资908亿元，年度投资159亿元，旨在增强群众幸福感。说到幸福感，88岁的梁冰老人拿出手机展示。“疫情期间，小区居家养老中心开办了‘智能手机培训班’，我现在都会手机‘K歌’了！”梁冰笑着，播放起《当你老了》。

她居住的河西区富源里社区，以细致的居家养老服务让很多老人成了“铁粉”。贴心服务背后，是对全区20余万名老年人开展的全面入户调查。摸清底数、弄清需求，除了老年大学、老年食堂等“标配”，养老服务更精准。

年轻的工厂一线操作工李敏娜，选择开创更美好的明天。最近，她得到了免费的培训机会，参加中国（天津）职业技能公共实训中心现代物流技术实训。“拿到结业证，个人发展又多了张‘通行证’。”

“天津市每年进行紧缺职业趋势分析，根据紧缺度发放培训补贴。”天津市人社局职业能力建设处副处长刘永盛说。

谋民生之利，解民生之忧。近年来，天津市千方百计增加就业、提高收入，不断扩大养老、医疗保障覆盖面，加大困难群体救助力度，建成基本医疗服务“15分钟步行圈”……2019年，天津市居民人均可支配收入超4万元，位列全国第四。人均预期寿命超过全国平均水平。

津沽大地日新月异，精雕细琢更显质感。天津高质量小康图景日益丰盈而精致。

（新华社天津8月31日电）

走向我们的小康生活

关于进一步加强中心城区建筑垃圾运输车辆管理的通知

为进一步规范中心城区建筑垃圾

运输车辆（以下称“渣土车”）的管理，提

升中心城区市容环境质量，依据《城

市建筑垃圾管理条例》（建设部令139

号）及有关法律法规规定，现将有关事

项通知如下：

一、严格落实准入制度。在市中心

城区内从事城市建设垃圾运营的企

业必须是依法注册的法人，取得交通运

输、城市管理等部门的道路运输经营许

可证、建筑垃圾处置许可证等证件；企

业、车辆和驾驶人员必须符合“三项准

人”和“四统一”要求。任何单位和个人

不得使用未取得上述资质的运输企业

和车辆从事建筑垃圾清运处置。

二、严格执行特许经营制度。按照

《河南省人民政府关于加强城市建筑垃